

全力以赴 抗“疫”有我

禄纬堡太耐公司疫情防控志愿服务记事

通讯员 刘劲松

面对突然涌来的疫情和政府的疫情防控、封控、管控措施，禄纬堡太耐公司党委闻令则行，第一时间组织党支部、党员在疫情防控中发挥战斗堡垒和先锋模范作用，动员广大职工群众积极在厂区、社区参加志愿者抗疫服务，严防死守，构筑起坚不可摧的防线，坚决打赢疫情防控阻击战。

该公司领导靠前指挥，带头驻守，180余名职工坚守岗位，相关部门紧急调拨防疫物资、被褥，协调安排职工休息，有效保证了正常运行，努力为太钢集团持续提供高质量产品保驾护航。支部就是堡垒，党员就是旗帜，一个个坚强的基层党组织筑起一座座不可逾越的防疫战线。党员群众志愿者们身着志愿“一抹红”同心同向，众志成城，配合防疫人员做好人员疏导、物资发放、填写信息、维护秩序等工作，第一时间完成了核酸检测任务，以实际行动践行着党员先锋模范作用，践行着志愿者无私奉

献精神，全力保障厂区、社区居民生命安全健康。据不完全统计，在被封控、管控的社区里有26名我公司志愿者投身抗疫一线，甘当逆行者，为疫情防控做着积极贡献。

期间，一幕幕感人的事件也不断涌现。公司职工张刚在厂区封控来临之际，自掏腰包为驻守厂区的一线职工、干部购买了价值500元的水果。在被问及此事时，他不加思索的说出：“疫情面前谁都应该做出自己的贡献，领导能率先垂范，战斗在一线，我们普通员工也愿意为企业出份力。”朴实的话语寄托着对企业的无比热爱之情。随着阳曲县全员核酸启动，我公司食堂7名协力人员，因社区封控无法上岗，食堂人手严重短缺。为切实解决食堂人手不足问题，保证驻厂职工能饮食无忧，公司组建志愿服务队，吸纳有厨艺的党员职工、青年党员、积极分子10余人支援食堂工作，帮厨、售饭、

清理、消毒，保障职工正常用餐。志愿服务人员每日早早来到食堂，择菜、洗菜、切菜、配菜、烹制……大家团结协作，各尽所能，各显所长，既保证了食品的安全卫生，也让公司值守人员按时吃到可口的饭菜。点点微光汇聚大爱，在疫情防控的关键时刻，这群人发挥着他们的正能量，坚决对疫情说不。

疫情的汹涌而至给公司生产组织带来无法预估的困难，员工们或在压砖机旁，或在隧道窑前，或在办公室里，或居家办公中，但无论身在何处，每个人都以自身平凡而有限的力量，咬牙克服各种困难，心往一处想，劲往一处使，努力完成着公司交办的各项任务。只要公司上下众志成城，全力以赴，凝聚起拼搏进取、不畏艰险的，勇往直前的蓬勃动力。我们就会迎来曙光和希望，无往而不胜。疫情终将会退去，春天定会如约而至。

本报讯(通讯员 李莉)为了提高岗位职工应急操作能力，提高人员素质，适应企业发展需求，近日，太钢万邦运行作业区结合实际开展专项培训。

培训内容针对以往同行业发生的事故、事件，以消除应急处置过程中存在的缺陷为重点，解决实际问题、化解操作难题、完善作业标准。为了强化培训效果，该作业区将培训内容分解为项目制，每三天更换一次培训内容，每一项内容的考试都采用模拟——开卷——闭卷反复两轮的形式，持续强化记忆效果。职工参加考试时不拘于书面作答，也可口述或实操，确保真正掌握后再进行下一项培训课题。经过一个多月的培训，作业区不断完善应急预案，使其内容简单明了，可操作性强。经实际演练检测，故障处理时间比以往减少一半以上，真正实现了以训促学、学用相长的预期目标。

该作业区将持续开展技能培训，强化培训效果，牢固树立“向培训要效益”管理理念，让知识转化为生产力，将职工培养成技能熟练、响应快速、操作标准的优秀人才，为企业创造最大的人力资源价值。

太钢万邦公司运行作业区技能培训见实效

太钢东山矿持续推进党风廉政建设

本报讯(通讯员 高爱忠)节日将至，太钢东山矿持续发力，强化警示教育，做实日常管控，一刻不停推进党风廉政建设，确保党员干部和职工群众过好“廉节”。

该矿召开节前党风廉政建设警示教育大会，深入学习十九届中央纪委六中全会精神以及2022年太钢集团党风廉政建设和反腐败工作会议精神，引导职工坚定理想信念，自觉做政治上的明白人，执行纪律的带头人。组织职工观看警示教育片《扭曲的人生》，开展了中国宝武近期查处的违反中央八项规定和“四风”问题的典型案例专题讨论，强化职工的底线意识和廉洁自律意识，警钟长鸣，筑牢拒腐防变的思想防线。

该矿通过多种形式，层层压实管理、监督责任，切实做到防微杜渐、防患未然。一是明确各单位主要负责人的责任清单，落实党风廉政建设管理，力促各单位主要负责人承担起第一责任人的责任，管好自己，带好队伍。二是严格要害岗位和关键人员的日常管理，对全矿重要岗位进行廉洁风险排查，全面梳理了业务管理流程和配套的管理制度，梳理出存在廉洁风险点的业务数量14个，制度11个，存在廉洁风险的岗位数量28个，并加大综合考核评价和提醒、谈话、函询、诫勉的力度，在醒目位置设立举报箱，公开举报电话，最大限度堵塞管理漏洞。三是全面展开“设备检修领域物资管理环节备品备件提报业务”“外购石灰石产品质量环节验收业务”等专项监督，真正做到权力运行到哪里，专项监督就延伸到哪里，营造风清气正的节日氛围。



疫情发生以来，太钢营销中心运营二支部党员充分发挥模范带头作用，积极参加社区志愿者活动，让党旗在疫情防控一线高高飘扬。张永利 摄 张烨文

为用户复工复产保驾护航

(上接第一版)视频交流、线上会议成了大家服务用户的主阵地，办公室、酒店、生产现场甚至是火车上……营销人员随时随地都可以与用户隔空连线，和生产现场衔接，为用户提供技术支持，解决用户疑难问题。

还是3月，某新能源汽车行业战略客户的一批材料出现问题，用户反馈比较急迫。营销中心客服人员因疫情原因，不能亲赴生产现场，实地了解情况。吕耀南就协同生产和研发人员与用户在线进行了长达2小时的视频交流，各环节反复确认沟通，最终确定了产品后续加工使用方案，快速响应和解决问题的态度赢得了用户的赞赏。吕耀南介绍说：“现在我国正处在能源革命的转折点上。新能源汽车产业的发展势头强劲，一直是我们重点关注的行业。接到战略用户需求，我们克服疫情期间影响，利用远程平台和营销网络，第一时间了解客户情况，制订了周密的技术服务方案，赢得了建设方的信赖，真正将产品直销到生产现场。”

日前，一批太钢新能源汽车驱动电机用电工钢随着货轮从天津新港驶离。太钢作

为某豪华品牌车企的唯一电工钢供应商，再次为其旗舰纯电动车型批量供应高牌号无取向电工钢。太钢无取向电工钢已形成年产100余万吨规模，产品谱系全覆盖，截至2021年底，太钢新能源汽车用电工钢系列产品交付量同比增长超230%，累计助力300万台新能源汽车绿色运行。负责该行业产品营销的乔琳介绍说：“疫情期间，汽车零部件产业受到冲击。复工复产过程中，汽车用钢、高强钢的需求量上升，我们充分发挥产销研一体化优势，第一时间为客户提供高端定制产品，并配套提供产品深加工方案，帮助客户化解复产的难题，深化了与一大批行业领军企业的合作。”

一批批高端产品的直销，一次次优质的技术服务，增强了太钢与客户之间的合作关系，也推动了产线产品结构提档升级，实现了创效能力稳步攀升。

在这场艰难又不见硝烟的战斗中，太钢营销人竭尽所能为用户提供快捷的服务，扛起了一份的责任与担当，为疫情防控注入钢铁力量，为稳定生产注入营销力量，打造成为企业信赖的全方位全天候“营销基石”。



面对复杂多变疫情的影响，太原钢运恒山机动车检测有限公司秉承“求实认真、科学严谨”的态度，为太钢职工家属和单位集体用车，提供着省时高效的机动车性能检测服务。
王团员 摄